
1. 다음 중 계산 결과가 옳은 것은?

① (+9) − (−4) + (−8) = +6

② (−4) − (+6) − (−13) = +2

③ (−3) + (+8) − (+4) = +1

④ (−12) − (+10) + (+9) = −14

⑤ (+5) + (+2) − (+9) − (+8) = −11

③ (−3) + (+8) − (+4) = (−3) + (+8) + (−4)
=

{
(−3) + (−4)

}
+ (+8)

= (−7) + (+8) = +1

해설



2. 다음 수 중에서 음의 정수의 개수를 구하여라.
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음의 정수는 자연수에 − 부호를 붙인 수이므로
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은 음의 정수가 아니다. 따라서 음

의 정수는 3 개이다.

해설



3. 다음 식을 간단히 하여라.
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해설



4. 다음 중 옳지 않은 것은?

①
15

3
는 정수 아닌 유리수이다.

② 1은 자연수이면서 유리수이다.

③ 0은 자연수가 아니다.

④ −9
2
는 자연수가 아니다.

⑤ 0은 정수이면서 유리수이다.
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3
는 정수이다.

해설



5. 다음 중 계산이 옳지 않은 것은?

① (−1.5) + (−0.7) − (−2.5) = 0.3

② (−5.3) + (+2.9) −
Å
+
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= −2.5

③ (+3.2) − (−4.1) + (−7.3) = −8.2
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③ (+3.2) + (+4.1) + (−7.3) = 0

해설



6. A = (4x − 10) ÷ 2

5
, B = (−6) ×

Å
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3
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ã
일 때, −A + 3B 를 x 를

사용한 간단한 식으로 나타낸 것으로 옳은 것을 고르면?
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x − 32 ② 6x − 37 ③ −22x − 11
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∴ − A + 3B = −(10x − 25) + 3(−4x − 12)
= −10x + 25 − 12x − 36
= −22x − 11

해설



7. 6
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를 간단히 하면?

① x + 3 ② 3x − 1 ③ 2x − 5

④ x − 5 ⑤ x + 5

6

Å
2

3
x − 5

6

ã
− 4
Å
3

4
x − 5

2

ã
= 4x − 5 − 3x + 10 = x + 5

해설


